

## 斯诺克巡回赛落户郑州 下个月去省体育馆 看丁俊晖打球

**本报讯** 下个月月初,郑州的台球迷们将在家门口欣赏到丁俊晖、傅家俊、吉米·怀特等国际斯诺克顶级高手的表演——2012世界斯诺克球员工巡回赛郑州公开赛将于11月5日~9日在河南省体育馆举行。

世界斯诺克球员工巡回赛的前身是中国职业斯诺克巡回赛,在2008年和2009年,郑州曾经连续举办过两次比赛,丁俊晖、梁文博等国内高手都曾来郑献艺,并曾在郑州诞生过这项赛事的第一个“147”满分。

相比以往,此次郑州站的比赛更是群星云集,斯蒂芬·李、丁俊晖、马修·史蒂文斯、尔顿·斯图尔特·宾汉姆等目前世界排名前十六的高手都将前来参赛,傅家俊和前球王吉米·怀特也应邀前来。

本站比赛的总奖金为50万元,拥有职业排名的选手还能通过比赛获得职业积分,冠军选手除了能获得10万元的奖金和2000分积分之外,还将获得世界斯诺克巡回赛年终总决赛的参赛资格。届时,郑州电视台将对比赛进行全程直播,央视体育频道也将挑选重点场次直播。

晚报首席记者 郭韬略

临近赛季末,有关中超名额变动,尤其是和建业队密切相关的消息不断传出。继有俱乐部向足协提出取消升降级的动议之后,昨天又传出大连的两家中超俱乐部实德和阿尔滨将合并,从而将空出一个中超名额的消息。而目前面临降级的建业俱乐部正是传说中的实德中超壳的重要买家之一,尽管目前此事尚未得到建业俱乐部的确认,但通过这种方式“还魂”中超并非没有可能性。

晚报首席记者 郭韬略

## 传实德阿尔滨将合并 建业买壳留中超 并非没可能

### 实德阿尔滨合并顺理成章

贵为“八冠王”的大连实德,在今年遭遇了空前危机。早在3月份,实德集团就对外界确认了董事长徐明失踪。老板“出事”,对于实德队的影响可想而知,而最近几个月,实德队也一直靠同城的另外一家中超俱乐部大连阿尔滨“输血”度日。

从实德集团目前的情况看,几乎可以肯定明年无法再继续经营中超俱乐部,但放任球队降级,失掉中超资格显然也是一件很可惜的事儿。在目前中超行情看涨的情况下,一个俱乐部的壳价值不菲,这也是实德队虽然深陷危机但并未崩溃,目前依然拥有保级主动权的原因所在。

而随着中超进入尾声,实德队明年的出路就被提到议程上来。

据了解,大连方面也曾有过几种方案:两队合二为一;合并之后实德的壳转让给本地企业;转让给外地企业。目前看,像当年上海申花和上海联城纯粹的合并从而浪费一个中超名额的

可能性几乎不存在,毕竟谁也不愿意做赔本买卖,而在大连当地企业积极性不高的情况下,一旦降级成为定局,建业队俱乐部“买壳还魂”就成为可能。

### “买壳还魂”也属合理选择

在历史上,“买壳还魂”的事例并非没有。2003年,重庆力帆在中超降级,而碰巧当年联赛结束云南红塔决定退出,“为了保证重庆球迷继续看中超”,力帆老板尹明善决定买下云南红塔的壳从而继续留在了中超。

目前虽然联赛还有三轮,建业降级尚未成定局,但在保级几乎不可能的情况下,自然会引发人们的联想。

事实上,建业俱乐部目前也在谋求其他“出路”,之前有消息称上海申鑫提出了今年取消升降级的想法,并在“拉票”以期得到更多俱乐部的支持,而建业方面也表示,会支持申鑫的行动。一旦申鑫的提案最终通过,这当然是个天大的好事儿,但在一切没有定论的情况下,做多

种准备也是必要的。

如果真的有计划去买大连实德的壳,那么建业也将面临红牛集团等对手的竞争。

### 建业:目前球队想的只是全力备战

昨天,建业俱乐部总经理朱红亮在“买壳”一事接受采访时表示:“目前并未听说这件事情,球队的工作就是全力备战,决不放弃,打好最后的三轮比赛。”这样的表态并不出人意料。一来,毕竟还存在理论上的希望,这个时候还要保证队员将全部精力投入到比赛中,即便不能保级,也要去争取最好的结果,以应对未来可能发生的变化;二来,低调历来是建业队的风格,在事情有定论之前,不会轻易露出半点儿口风。一个最近的例子是,赛季当中,当沈祥福可能接替维斯雷恩的消息传出时,面对记者的求证,朱红亮也是以“根本不知道”作为回应。

所以,建业队明年能否继续留在中超,至少现在看来是“一切皆有可能”。

## 还记得当年留学巴西的那帮小伙儿吗? 20年后再聚首



**本报讯** “健力宝青年队”,对于中国足球而言,这是一个遥远却又让人无法忘却的名字。1997年,当朱广沪率领的健力宝队从巴西学艺归来时,整个中国足坛为之振奋。球队中的“六小天鹅”,更是青春逼人。如今,他们又重聚了。

昨日上午,原中国健力宝青年足球队教练朱广沪带领一众弟子回到广东三水,此行主要是为了纪念健力宝青年足球队成立20周年,大家共同庆祝的一场以“感恩回家”为主题的活动。

原中国健力宝青年足球队队员李铁、李

金羽等球员一众出席。20年前,中国足协与广东健力宝集团签订协议,组建中国健力宝少年队赴巴西留学,曾带给国人无限希望。然而,最终由于球员的“产权不清”,回国后健力宝全队队员最终被各地方俱乐部“瓜分”一空。

据了解,健力宝通过20年前成立的健力宝青年足球队的活动再一次接触足球,加之此前健力宝与马拉多纳会面探讨青少年足球方面的合作等项目,不排除健力宝在时隔多年之后再次试水足球。

记者 胡田野 广东三水报道

## 金球奖初选名单曝光 C罗梅西领衔



梅西已是金球奖三连冠

北京时间10月11日晚,西班牙权威媒体《世界体育报》独家透露了2012年金球奖部分初选名单,巴萨共有10人入选,成为俱乐部层面的最大赢家。国家队层面,西班牙国家队共有12人入围大名单,但是最终的角逐很可能在阿根廷人梅西和葡萄牙人C罗之间展开。

《世界体育报》是西班牙唯一有金球奖投票权的媒体,虽然现如今距离10月30日金球奖23人名单公布日尚有十几天的时间,但是该媒体还是迫不及待地公布了初选名单,这份初选名单一共有27人。其中西班牙巴塞罗那俱乐部一共有10人入围,分别是梅西、哈维、伊涅斯塔、小法、布斯克茨、皮克、普约尔、阿尔维斯、马斯切拉诺、桑切斯,巴萨也成为俱乐部层面的最大赢家,延续了过去几年俱乐部的光荣传统。其余俱乐部方面,皇马有C罗、厄齐尔、哈维-阿隆索、卡西利亚斯、拉莫斯5人入选,欧洲冠军切尔西队有托雷斯、马塔在列,而上海申花外援德罗巴以及桑托斯球星内马尔成为唯一两名不在欧洲俱乐部效力的入围球员。

肖野

## 卡卡就是卡卡 助巴西6球横扫伊拉克



在11日进行的一场足球友谊赛中,巴西队以6:0横扫亚洲劲旅伊拉克队。时隔两年后重回国家队的卡卡本场比赛表现出色,为球队打进一球。

本场比赛是皇马中场卡卡自2010年南非世界杯后再次披上国家队战袍,他在比赛第47分钟突入禁区后小角度抽射破网,攻入了巴西队本场比赛的第三粒进球。

“我感觉很棒,能重回国家队与这些年轻球员们一起踢球,我非常开心。”卡卡赛后表示。近期表现抢眼的巴西中场新星奥斯卡本场比赛同样有着不错的发挥,他在第21分钟和第26分钟两度为巴西队建功。

今夏以5000万欧元加盟俄超新贵圣彼得堡泽尼特队的于尔克在第59分钟破门得分,为巴西队将场上优势扩大到4球。此后,另两位巴西天才球员内马尔和小卢卡斯不甘人后,各自打入一球,最终“五星巴西”取得了一场六球大胜。

伊拉克队的现任主帅是巴西传奇巨星济科,他在下半场总共更换了5名球员,希望能提升球队的比赛状态,但最终伊拉克队还是遭遇一场惨败,不过似乎济科对此结果不以为意。

“如果我们输给冰岛队6个球,那我肯定非常担忧,但输给巴西队这么多并没有什么问题。”济科说。

新新